

上海一麦当劳餐厅发生血案

店员被顾客连刺三刀身亡

23岁的店员小李怎么也没想到,自己仅为劝阻顾客不要留宿,竟会遭遇被刺3刀命丧黄泉的厄运。

3月19日凌晨4时30分许,上海天钥桥路1号一家24小时营业的麦当劳餐厅内发生血案。犯罪嫌疑人行凶后逃逸,伤者因伤重身亡,目前,警方正全力追捕嫌犯。



发生血案的餐厅



死者家属悲痛欲绝

24小时餐厅暂停营业

事发的麦当劳餐厅是一家24小时营业的快餐店,但昨日上午却暂停营业。记者看到,餐厅门口贴着2张刚打印的告示单“设备检修,停止营业”,店内出入的人员也从就餐的顾客换成一名神色凝重的刑侦警察。

询问起命案,麦当劳店员们均三缄其口,但记者注意到,此刻地板上仍残留着从店内流淌出的血迹。附近大厦的保安告诉记者,昨天凌晨他就看到很多辆警车赶到餐厅,但并不清楚具体原因,只“听说餐厅发生了命案,有个店员被顾客捅了。”

死者生前日夜工作

据悉,事发后,120急救人员将受伤的店员送往中山医院抢救,但伤势过重,还未赶到医院,

伤者就离开了人世。

急诊室医生透露,死者的3处刀伤分别在颈部、腹部和手臂,“颈部和肝受伤,出血过多。”

昨日上午,死者家属闻讯后分别赶到医院和出事的餐厅。家属告诉记者,死者姓李,今年才23岁,是个1.78米的帅小伙。在医院内,小李妈妈一遍遍呼喊儿子的名字,眼睛已哭得红肿,“我就这么一个儿子,以后怎么办?”

据悉,小李从小懂事孝顺,由于家庭经济条件不佳,一直兼职打工补贴家用。去年大学毕业后,他在市区租了间房子,白天在一家房地产公司上班,夜晚则在麦当劳餐厅兼职打工。由于工作繁忙,他逢年过节很少回金山老家。

嫌犯曾与死者发生口角

死者家属介绍,他们对于事

发时的具体情况不清楚,只知道小李事发时劝阻一名顾客不要留宿,“他父亲已跟着警察去看监控录像了,听说歹徒行凶后就逃走了,到现在还没抓住。”

不过,记者从一名知情者处打听到,事发时正值凌晨4点多,接近早餐时段,店员们准备打扫卫生,迎接吃早饭的顾客。“当时,有一名男子睡在1楼的长椅上,小李则劝他坐起来,不要再睡了。结果对方居然掏出刀,刺死小李。”知情者透露。

来自徐汇警方的消息称,事发时犯罪嫌疑人小李发生争执,遂使用随身携带的刀具将其刺死后逃逸。目前,警方正全力追捕嫌犯,案件正在进一步调查中。

网友对嫌犯身份议论纷纷

昨日,麦当劳餐厅店员被顾客刺死一事迅速在网上传播开

来。对于嫌犯的身份,不少网友展开了多种讨论。

一名网友称,冬季寒冷时,一些无家可归的“流浪汉”通常会到快餐店蹭空调取暖,可能嫌犯就是一名“流浪汉”。也有网友称,春节后去上海找工作的人不少,可能是这名嫌犯一时难以找到工作,为了节省住宿费,夜晚便来餐厅睡觉。

不过,对于犯罪嫌疑人的拔刀刺死这一行为,大家都表示无法理解,“店员是正常工作,歹徒怎么能下这么狠的手。”

而在昨日现场采访中,记者从徐家汇一些上班族获悉,事发的这家麦当劳餐厅24小时营业,由于处于徐家汇闹市区,平常一直有人夜晚来店内休息。

“徐家汇这里24小时营业的店并不多,大家如果凌晨想吃东西,都会跑到这里来。在这里熬通宵的人什么样的都有,复习功课的,谈恋爱的,聊天的,还有流浪者来借宿的……”市民王先生表示。“虽然觉得他们在餐厅睡觉不雅观,但只要不打扰到其他顾客,也能体谅这些人的处境,但最好是社会救助部门能有更好的办法。”王先生提出自己的看法。

关于麦当劳餐厅的管理规章制度中,是否有规定员工必须劝阻顾客在餐厅的留宿行为?麦当劳上海公司一名工作人员在接受记者采访时并未做出回应,仅称有进展会及时公布。

截至发稿时,这名工作人员给记者发来邮件,称麦当劳公司对此突发不幸深表痛心,对该员工的不幸离世深表哀悼,并将全力做好该员工家属的相关抚恤工作。 据《上海商报》

内蒙古隧道坍塌

十多人被困

新华社呼和浩特3月19日电(记者 张丽娜)记者从内蒙古自治区安监局获悉,3月19日14时35分许,内蒙古卓资县一铁路施工隧道发生坍塌,10多人被困。当地政府正组织救援。

六歹徒江中上演“海盗”中国版

3月18日下午4时许,在长江芜湖至马鞍山区段,上演了一场“索马里海盗”抢劫的中国纪实版,6名歹徒驾驶小快艇先后对长江中航行的11艘过往船舶实施敲诈,得赃款数千元。最终在警民合力追捕下,6名歹徒全部被抓。

据悉,当日下午3时35分,长江公安芜湖分局接到船员报警称,有一伙人手持钢管,强行靠上航行在长江江心洲水域附近的货船,敲诈索要船员钱财。该局立即启动长江110水上联动机制,在指令长江公安水上巡逻队出警的同时,立刻与长江海事、水务等部门取得联系,同时出击。

民警乘执法巡逻艇迅速赶往事发水域,顺着江面搜索寻找,在江心洲水道164号浮标附近发现了犯罪嫌疑人驾驶的小型高速快艇。这伙嫌疑人远远看见有执法部门的巡逻艇追来,顿感不妙,立即以最高速度驾驶快艇向长江下游拼命逃窜,并利用其他高大的船舶做掩护躲藏起来。

民警灵机一动,利用执法巡逻艇上的高频通信电话,向过往船舶简要通报了案情,请求得到途经水域船只上的船员配合。不一会儿,高频电话里就传来多名船员的应答声:“我是下水××船,那条小艇就躲在我船的后面”,“我是上水××船,那条小艇从我船右边往下水逃跑了”。就这样,犯罪嫌疑人的快艇逃到哪里,船员就把追捕的路线指引到哪里,快艇上的6名嫌疑人被逼得无处藏身,又无法逃窜,最终无可奈何地驾驶快艇冲向马鞍山港一码头,刚跳上岸就被闻讯而来的民警全部抓获。经初步审查,6名犯罪嫌疑人当天下午驾驶快艇先后对江中航行的11艘船舶实施了敲诈,索要赃款数千元。

据《安徽市场报》

油罐车高速路起火 30吨柴油险成炸弹

昨日中午12时10分左右,大连大窑湾附近一高速路段发生险情:一辆满载30吨柴油的大型油罐车在高速公路上突然起火。危急时刻,当地消防、路政等相关部门赶到现场紧急抢险,及时控制了火情,防止了更大灾害的发生。而这个重30多吨的“炸弹”也得到成功保全。

昨日下午1时20分左右,记者赶到位于大窑湾和沈大高速公路之间的高速路段,出事地点位于大窑湾高速口北行约三公里处的松树岭隧道南人口附近。记者在道路中央看到,突然“发火”的大型油罐车仍然没有撤离事故现场。

记者看到,这辆大型油罐车的驾驶室已经被烧成了“一团废铁”。而在油罐车附近的路面上,还扔着两块被焚烧后拆卸下来的蓄电池。值得庆幸的是:虽然油罐车的车头部分损毁非常严重,但是油罐车的储油罐部分和后备箱基本上完好无损。

来自黑龙江的油罐车司机仍然惊魂未定。“我这辆大型罐车上可是装了30吨多柴油,一旦车头位置的火势蔓延到油罐上,那非爆炸不可!”这名司机告诉记者,当时他们刚刚开车经过大窑湾高速收费站,突然火就从车头位置燃烧了起来。事情发生后,这名罐车司机还很清醒地在第一时间拨打119求助。

另外,他还和车上一名乘客抱起火罐灭火器,奋力自救。“但小型灭火器根本不管用。”危急时刻,当地消防和路政部门以及交警均迅速赶到现场。 据《大连晚报》

假证贩子叫板市容执法:你刷一次我喷一次



假证贩子的叫板“标语”

从满大街张贴“牛皮癣”,发展到公开拿黑色或白色油漆在公共建筑物和马路上喷涂非法广告,最终演变为公然叫板市容执法。“有种接着刷!”“你刷一次我喷一次!!!”近日,甘肃省武威市街头假证贩子叫板市容执法的雷人大字“标语”,引起市民的愤慨。

接到群众的报料后,记者3月18日上午10时赶到位于武威十中的巷子内,相距不远的两堵墙上,记者看到环卫工人涂完“牛皮癣”不久的墙面上,办假证的不法分子赫然写上“有种接着刷!”“你刷一次我喷一次!!!”的大字,而在大字的旁边,用英文写下了一句不堪入目的脏话,还配上了几幅漫画,气焰十分嚣张。

武威市市容执法管理部门的有关负责人说,目前,对不法分子的管理不外乎“打、涂、堵”的模式,但很难奏效,假证贩子的广告依然很泛滥。要想根除城市“牛皮癣”,还需要从“买方市场”入手,狠狠打击利用假证办理升学、升官及利用假证实施不公平竞争的单位和个人,让假证无用武之地,从而彻底根除城市的顽疾“牛皮癣”。

据《兰州晨报》

疾驰轿车撞向幼儿园娃娃

5名幼儿和老师倒在车轮下,当场造成2死4伤

18日下午3点40分,在四川省达州市渠县渠北乡街道,二十多个幼儿园学生排成一排,在老师的带领下回家。刚刚走出校门不到50米远,一辆从后方驶来的别克轿车,突然左拐,一头撞向学生队伍。惨叫声中,五名幼儿和老师倒在车轮下,当场造成两人死亡、四人重伤。

事发当晚,肇事司机被刑事拘留。昨日下午,重庆方面的医学专家紧急驰援,全力抢救重伤伤员。现场调查发现,事发地段无斑马线。

现场:红书包、童鞋刺眼

昨日上午,尽管惨剧已经过去十多个小时,但位于渠北乡街道中段的事故现场仍有众多居民议论纷纷;散落一地的遗物,仿佛在无声地讲述这场车祸的惨烈。

往渠县城方向的公路左侧,两个用砖砌成的花坛被彻底撞毁,一根碗口粗的刺槐也被连根拔起倒在地上,砖头石块中,散落着几只童鞋和一个红色双肩书包,被撞烂的汽车部件也随处可见。前方几米远处血迹斑斑,现场惨景令居民们唏嘘不已。

目击:几名幼儿被卷入车底

街道居民王先生亲眼目睹了事故全过程。事发时,渠北乡牌坊村小学幼儿园的20多个孩子,排成一排,在一名女老师的带领下,顺着公路左侧的路肩石往前走。孩子们手拉着手,

整个队伍秩序井然。

突然,一辆银灰色的小轿车,从背后疾驰而来,快接近学生队伍时,这辆原本在公路右侧行驶的轿车,车头突然左拐,仿佛脱缰的野马,横过公路猛烈撞向孩子们。随着一声巨响后,几名幼儿被卷入车底,女教师则被撞倒在前方四五米处。街边两个小花坛被撞毁之后,小轿车才颤悠悠地停下来。

司机是一名40多岁的中年男子,当他推开车门时,看到眼前的景象,吓得面色煞白、眼泪直流。街上的居民闻讯后赶来,大家刨开砖头,从车底下抱出了四名孩子。救护车赶来时,一名两岁小男孩已当场身亡;而在送往医院的途中,一名5岁女童死亡。

尽管事故已过去多时,但王先生仍未从惊悚中走出来。其中一幕令他印象尤为深刻:年轻的女老师被撞飞在前方的墙根下,浑身鲜血的她挣扎着爬起来,朝学生这边张望,当有人告诉她一个两岁的男孩已经死亡时,女老师旋即倒地昏迷,这个男童就是她的孩子。

校外:警示标志锈迹斑斑

事故地点距离牌坊村小学校门不到50米远,校门外3米处就是一段略有坡度的公路,道路不宽但路面条件较好,虽然街道两端均有限速20公里的标志,但往来车辆大多呼啸着从校门前驶过。

出了这样的大事,牌坊村小学幼儿园的老师们还沉浸在

悲伤中。学前班的蒋老师说,以前的道路很差,车速快不起来,但路修好后司机就“毛”跑,每逢放学,老师的心里就悬吊吊的,因此学校要求学生家长接送。但大部分孩子的父母在外打工,送学生的任务就落到了老师身上。事发当天下午3点半放学后,她和罗虹老师分别带领一队学生返家,哪想刚出校门不久就听到了这样的噩耗,罗老师的孩子不幸死亡,她本人也受了重伤。

学校老师们说,校门外的这段公路存在极大安全隐患,没有斑马线、没有强制减速带,唯一的警示标志,也锈迹斑斑。去年上半年,学校曾向有关方面打报告,但一直没有得到落实。

警方:司机可能疲劳驾驶

昨日,渠县交警大队副大队长冯勇在接受采访时介绍,肇事车辆牌照为川S716XX,证照齐全,车主系渠县南外镇人,司机李某系通川区罗江镇人,当天一早从通江出发赶往渠县,连续行驶100多公里,驾驶员可能有些疲劳。究竟是操作不当还是车辆本身原因,尚需进一步调查。冯勇说,凡是场镇街道和学校周边公路,都应有道路标识标线,交警部门在对全县情况详细排查之后,向政府作过专题汇报,有的地方进行了完善,但可能由于资金方面原因,不是每个学校都能做到。

事发当晚,司机李某已被刑事拘留。 据《华西都市报》